

Политика приватности - Soda Defender [RUS]

ПОЛИТИКА ПРИВАТНОСТИ

Версия: 1.0

Редакция от: «14» апреля 2022 г.

Настоящая Политика приватности (здесь и далее – «**Политика**») применима к играм (здесь и далее – «**Игра**»), разработанным, изданным и/или находящимся под управлением (контролем) **Общества с ограниченной ответственностью «Кибер-Ром»** (здесь и далее – «**Компания**») и размещенным на сайтах в сети интернет, а также в Google Play Market и / или Apple App Store и на других ресурсах Компании, непосредственно связанным с Играми.

ПРЕАМБУЛА

Компания в рамках своей деятельности, а именно – издание, распространение и управление Играми посредством сети Интернет, получает доступ к информации, являющейся конфиденциальной, а также к данным, физических лиц, использующих Игры (здесь и далее – «**Пользователь**», «**Пользователи**»).

У Компании может возникнуть необходимость получить от Пользователей определенную информацию и данные для целей должной идентификации Пользователей в Игре и выполнения условий Лицензионного соглашения с конечным пользователем. При этом Компания подтверждает, что такая конфиденциальная информация и/или данные подлежат защите от несанкционированного распространения и/или использования с учетом требований законодательства Российской Федерации и положений настоящей Политики.

ИНФОРМАЦИЯ И ДАННЫЕ, ПОЛУЧАЕМЫЕ КОМПАНИЕЙ

Пользователь, используя Игру, в том числе проходя процедуру регистрации (если применимо), направляя сообщения, письма и иным образом осуществляя взаимодействие с Компанией, предоставляет Компании некоторую информацию и данные, являющиеся конфиденциальными. Начав использование Игры, Пользователь выражает свое согласие с тем, что Компания может собирать, хранить и обрабатывать такую информацию и данные, являющиеся конфиденциальными.

Компания не получает доступ к платёжным данным пользователей и не хранит данные о кредитных или дебетовых картах пользователей или другие данные пользователей.

Пользователь обязуется не собирать, не использовать и не размещать в Игре и в любом из ее сервисов персональные данные третьих лиц без их согласия, в том числе фамилии, имена, отчества, телефоны, адреса электронной почты, адреса проживания, паспортные данные либо иную информацию.

Пользователь несет ответственность за сохранность своих авторизационных данных, включая логин и пароль для доступа к учетной записи Пользователя в Игре или к любому из ее сервисов. В случае нарушения конфиденциальности данных Пользователя, когда такие данные были под контролем Компании, Компания обязуется уведомить Пользователя в разумный срок.

Пользователю не рекомендуется в процессе регистрации и иных действий, совершаемых с использованием Игры, сообщать третьим лицам свои персональные данные, а также иную личную информацию, в том числе телефонные номера; адреса; номера банковских счетов; иную информацию и данные, которые Пользователь считает конфиденциальными.

Пользователь согласен с тем, что в процессе управления Игрой Компания также получает некоторую информацию технического и внутриигрового характера, касающуюся в том числе активности Пользователя при использовании Игры.

Никнейм, другая информация Пользователя в зависимости от места ее размещения (чат или форум), может быть доступна всем Пользователям. Обратите внимание, что, опубликовав свою личную информацию, Вы явно делаете эту информацию общедоступной, и она может стать доступной для других Пользователей наших Игр и пользователей Интернета и может быть скопирована и / или распространена такими пользователями. Как только Вы передадите эти данные другим пользователям, Вы не сможете их удалить.

Компания не запрашивает и не намерена собирать и обрабатывать какую-либо информацию, относящуюся к специальной категории персональных данных, такую как информацию, касающуюся здоровья, расы, религии, политических взглядов или философских убеждений, интимной жизни.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИИ И ДАННЫХ, ПОЛУЧАЕМЫХ КОМПАНИЕЙ

Компания вправе использовать информацию и данные, получаемые от Пользователя, в следующих целях:

- (а) для управления аккаунтом Пользователя;
- (б) для предоставления Пользователю доступа к Игре;
- (в) для предоставления Пользователю дополнительной информации и материалов к Игре;
- (г) для предоставления Пользователю доступа к дополнительным услугам, в том числе к услугам, на которые Пользователь подписался;
- (д) для обеспечения коммуникации между Пользователями;
- (е) для работы службы клиентской поддержки;
- (ж) для изменения, дополнения и улучшения Игры.

Компания или выбранные нами сторонние партнеры с нашего разрешения, используя свои собственные рекламные серверы, могут показывать Вам рекламу.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО О СОХРАНЕНИИ РЕЖИМА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ И РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ И ДАННЫХ

Компания обязуется осуществлять хранение информации и данных, получаемых от Пользователя, строго конфиденциально, принимая все необходимые правовые, организационные и технические меры для защиты такой информации и от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения, а также от иных неправомерных действий в отношении такой информации. Компания также обязуется принять все меры чтобы не допустить раскрытия или использования информации и данных иным образом, кроме случаев, прямо оговоренных в настоящей Политике.

Доступ к информации Пользователя могут получить исключительно сотрудники, консультанты и аудиторы Компании, которым получение доступа к такой информации необходимо для выполнения ими своих обязанностей, с соблюдением необходимых мер по защите конфиденциальности такой информации.

Компания вправе разглашать третьим лицам информацию и данные, предоставленные Пользователем, только с его согласия. Пользователь соглашается с тем, что Компания может раскрыть информацию о Пользователе третьим лицам в следующих случаях:

- (а) для предоставления Пользователю дополнительной информации и услуг;
- (б) для обеспечения финансовых операций, осуществляемых Пользователем при использовании Игр;
- (в) в случае, если такое раскрытие необходимо для осуществления правосудия, исполнения судебного акта, акта другого органа или должностного лица, подлежащего исполнению в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Компания осуществляет хранение информации Пользователя до тех пор, пока это необходимо для целей исполнения Лицензионного соглашения с конечным пользователем, соблюдения требований законодательства, а также исполнения соответствующих судебных решений.

ПОЛУЧЕНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ И ДАННЫХ, ПОЛУЧЕННЫХ ОТ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Компания, действуя добросовестно, не принимает и не собирает намеренно какую-либо информацию и данные о лицах, не достигших возраста, установленного законодательством страны их проживания (местонахождения), для использования сервисов, аналогичных Игре, разработанным и/или находящимся под управлением (контролем) Компании им, в том числе фамилию, имя, адрес, номер телефона и/или адрес электронной почты.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ (cookies)

На сайте Игры используются cookies (cookies – небольшие по размеру файлы, которые хранятся на устройстве Пользователя и содержат информацию о последней активности Пользователя) для облегчения процедуры авторизации, запоминания языка, которым Пользователь пользуется при использовании Игры.

Компания вправе размещать на своем сайте и сайте Игры cookies и веб-маяки для сбора информации о посещаемых Пользователем разделах, о сервисах, которые заинтересовали Пользователя, и о перемещениях Пользователя по сайтам Игры и Компании. Если Пользователь является зарегистрированным, эта информация хранится в базе данных Компании. Компания использует указанную информацию для улучшения работы Игры, предоставления Пользователям дополнительной информации и услуг, а также иных маркетинговых целей.

Пользователь вправе самостоятельно регулировать использование cookies в браузере, которым он пользуется. При этом, отключив использование cookies, Пользователь в некоторых случаях не сможет в полном объеме использовать все функции Игры.

ДЕЙСТВИЕ НАСТОЯЩЕЙ ПОЛИТИКИ И РЕСУРСЫ ТРЕТЬИХ ЛИЦ

Положение настоящей Политики распространяется только на Игры, разработанные, изданные и/или находящиеся под управлением (контролем) Компании. При этом Компания особо оговаривает, что в некоторых Играх могут использоваться гиперссылки и баннеры, принадлежащие третьим лицам, в том числе ведущие на сайты третьих лиц.

Компания не гарантирует Пользователю соблюдение положений настоящей Политики на таких сайтах и не несет ответственности за раскрытие Пользователем конфиденциальной информации на таких сайтах.

В целях сбора статистических данных и идентификации Пользователя, Компания использует услуги сторонних сервисов, которые могут осуществлять сбор, хранение и обработку являющихся конфиденциальными информации и данных о Пользователе. Для ознакомления с Политикой конфиденциальности данных сторонних сервисов Вы можете перейти по следующим ссылкам:

- [Unity](#)
- [Amplitude](#)

ДОСТУП ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ И ИЗМЕНЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ И ДАННЫХ

Пользователь вправе получить доступ ко всей своей личной информации и данным, хранящимся в базах данных Компании.

Пользователь вправе запретить Компании использование упомянутой в настоящей Политике информации и данных. При этом, после получения от Пользователя подобного запрета, Компания не может гарантировать Пользователю беспрепятственный и полный доступ к Игре и иным сервисам Компании.

Пользователь обладает правом удалить свои данные. Компания предупреждает Пользователя, что, в случае если он примет решение удалить свои данные у Компании не будет возможности их восстановить.

Пользователь, который хочет возразить против обработки данных, может отправить это возражение в Компанию по контактными данным, представленным ниже. Это также относится к осуществлению любых прав на получение информации, исправление, удаление данных или ограничению обработки таких данных, а также право передавать свои данные.

Информация и данные могут быть изменены Пользователем в любое время с учетом ограничений, упомянутых в настоящей Политике.

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ

Контактные данные: Общество с ограниченной ответственностью «Кибер-Ром».

Адрес: 125212, г. Москва, Бульвар Кронштадтский, д. 6, к. 4, пом. 104, ком. 1В.

Адрес электронной почты: support.gamedev@cyrm.ru

ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОЛИТИКУ И ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО

Компания сохраняет за собой право вносить изменения в настоящую Политику в любое время, в том числе с учетом изменений законодательства.

Пользователь обязуется самостоятельно проверять текст Политики на предмет изменений. Неосуществление Пользователем действий по ознакомлению с текстом Политики не может служить основанием для оспаривания Пользователем каких-либо прав / разрешений, порядка использования данных Пользователя, осуществляемого Компанией согласно настоящей Политике.

Настоящая Политика, а также любые споры, которые могут возникнуть между Пользователем и Компанией, регулируются законодательством Российской Федерации без учета коллизионных норм и независимо от местонахождения Пользователя.